



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL PROGRAD Nº. 053, DE 25 DE JUNHO DE 2015

O Pró-reitor de Graduação em exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria UNILA Nº 384, de 14 de abril de 2015, e nos termos da legislação, torna pública a retificação do Anexo II do Edital PROGRAD nº. 051/2015 de 02 de Junho de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do Edital supracitado.

1. DOS ITENS RETIFICADOS

1.1 No Anexo I, onde se lê:

PROCEDIMENTOS	DATA
Período de Inscrições	03 de junho a 23 de junho de 2015
Deferimento das Inscrições	29 de junho de 2015
Avaliação específica para os cursos que optarem	04 de julho de 2015
Publicação de resultados	22 de julho de 2015
Matrícula dos aprovados no Processo de Preenchimento de Vagas Ociosas 2015.2	29 a 31 de julho de 2015

Leia-se:

PROCEDIMENTOS	DATA
Período de Inscrições	03 de junho a 15 de julho de 2015
Deferimento das Inscrições	22 de julho de 2015
Avaliação específica para os cursos que optarem	26 de julho de 2015
Publicação de resultados	05 de agosto de 2015
Matrícula dos aprovados no Processo de Preenchimento de Vagas Ociosas 2015.2	10 a 12 de agosto de 2015

Prof. Dr. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação